
■実施日：平成28年8月4日（木）　■実施場所：コール田無
■回答件数：９件（参加者大人13人、子供3人、回答率64％）

１　性　別 ２　年　齢
　男性 0 0% 　10歳未満 0 0%
　女性 9 100% 　10代 0 0%

　20代 1 11%
　30代 0 0%
　40代 4 44%
　50代 4 44%
　60代 0 0%
　70代 0 0%
80歳以上 0 0%

３　お住まい ４　本日の体験会をどちらで知りましたか。
　　（複数回答可）

　西東京市内 7 78% 　市報 1 11%
　西東京市外 2 22% 　市ＨＰ 1 11%
【市内】谷戸町、芝久保町3、西原町、田無町、北町 　市フェイスブック 0 0%
【市外】小金井市、神奈川県 　公共施設の窓口配布資料 2 22%

　知人から 5 56%
　本日来館して 0 0%
　その他 1 11%
【その他の内容】
田無中のPTA陶芸教室で説明を受けて。

５　体験会で本日の何が良かったですか。（複数回答可）
活動紹介 4 44%
VTS 5 56%
アートカード 8 89%
その他 0 0%

６　ボランティアに応募してみようと思いましたか。
思った 6 67%
思わなかった 1 11%
その他 1 11%
不明 1 11%
【思った理由】
・子供の反応が見てみたい。
・子供たちの話をきくのが面白そう。研修もためになりそう。
・とても意義のある活動だと思いました。
・新しい視点を体験できて楽しかったから。
・先輩ボランティアさんのお話をきかせていただいて。
【その他の内容】
・できるか、できないかが？

７　本日の体験会は満足していただけましたか。
　満足 7 78%
　やや満足 2 22%
　普通 0 0%
　やや不満 0 0%
　不満 0 0%

８　本日の体験会に対するご意見、ご感想を自由に記入してください。
・体験のみでもOKと受け入れて頂いたことで、安心して参加できました。
・こんな方法があるのだなと、知る事ができた。
・人の意見をきくのも楽しかったし、自分でいろいろ考えるのも楽しかったです。

「対話による美術鑑賞」体験会　参加者アンケート集計結果



・終了後にもお時間いただき、ありがとうございました。

・参加することはとても楽しいのですが、自分にはみーるさんに向いていないような…。子どもの時
に授業を受けたかったです。

・小学校の教員をしています。子どもたちが安心して意見や思いを言えるような雰囲気づくりに、
ボランティアの方たちが力を尽くしてくださっていることがよくわかり、とても感動しました。長い間、
質問にも快く答えていただき、9月からの授業に生かしていきたいと思いました。ありがとうござい
ました。


